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Lampiran 1: Daftar Terjemah 

 

DAFTAR TERJEMAH 

NO. BAB KUTIPAN HAL. TERJEMAH 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Qur’an Surat  

Al- Mujadilah ayat 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hadis Riwayat Ibnu Majah 

 

 

 

Qur’an Surat  

An-Nissa ayat 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Hai orang-orang beriman 

apabila kamu dikataka n 

kepadamu: "Berlapang-

lapanglah dalam majlis", Maka 

lapangkanlah niscaya Allah 

akan memberi kelapangan 

untukmu. dan apabila 

dikatakan: "Berdirilah kamu", 

Maka berdirilah, niscaya Allah 

akan meninggikan orang-orang 

yang beriman di antaramu dan 

orang-orang yang diberi ilmu 

pengetahuan beberapa derajat. 

dan Allah Maha mengetahui 

apa yang kamu kerjakan 

 

 

Menuntut ilmu itu wajib atas 

setiap muslim 

 

 

 

Allah mensyariatkan bagimu 

tentang (pembagian pusaka 

untuk) anak-anakmu. Yaitu: 

bahagian seorang anak lelaki 

sama dengan bahagian dua 

orang anak perempuan; dan jika 

anak itu semuanya perempuan 

lebih dari dua, maka bagi 

mereka dua pertiga dari harta 

yang ditinggalkan; jika anak 

perempuan itu seorang saja, 

maka ia memperoleh separo 

harta. Dan untuk dua orang ibu-

bapak, bagi masing-masingnya 

seperenam dari harta yang 

ditinggalkan, jika yang 

meninggal itu mempunyai anak; 

jika orang yang meninggal 
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NO. BAB KUTIPAN HAL. TERJEMAH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hadis Riwayat Ibnu Majah, 

Ad-Daruquthuy dan Al-

Hakim)Tentang pentingnya 

belajar ilmu waris 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tidak mempunyai anak dan ia 

diwarisi oleh ibu-bapaknya 

(saja), maka ibunya mendapat 

sepertiga; jika yang meninggal 

itu mempunyai beberapa 

saudara, maka ibunya mendapat 

seperenam. (Pembagian-

pembagian tersebut di atas) 

sesudah dipenuhi wasiat yang ia 

buat atau (dan) sesudah dibayar 

utangnya. (Tentang) orang 

tuamu dan anak-anakmu, kamu 

tidak mengetahui siapa di 

antara mereka yang lebih dekat 

(banyak) manfaatnya bagimu. 

Ini adalah ketetapan dari Allah. 

Sesungguhnya Allah Maha 

Mengetahui lagi Maha 

Bijaksana. 

 

 

 

Dari A'raj radhiyallahuanhu 

bahwa Rasulullah SAW 

bersabda,"Wahai Abu Hurairah, 

pelajarilah ilmu faraidh dan 

ajarkanlah. Karena dia setengah 

dari ilmu dan dilupakan orang. 

Dan dia adalah yang pertama 

kali akan dicabut dari umatku". 

(HR. Ibnu Majah, Ad-

Daruquthuny dan Al-Hakim) 
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No. Soal Dan Jawaban Skor 

1 

  4 3 22 6 10

Tentukanturunan pertama d

f x x x x

ar

x

i

    
 

Penyelesaian 

 
(4 1) (3 1) (2 1) (1 1)'( ) (1)(4) (2)(3) (6)(2) (1)(1) 0f x x x x x         

 
3 2( ) 4 12 1' 6f x x x x     

 

 

 

 

 

2 

 

1 

2 

 
3 4

6

Tentukanturunan pertama dari fungsi dibawah

f x

i i

x

n


 

Penyelesaian 
4

3

4
1

3

4 3

3 3

( 7/3)

3 7

6.

4
6.

3

4
6.

3

8

8

x

x

x

x

x



 

 





 
 
 

 









 
 





 

 

 

 

 

 

 

1 

 

1 

 

 

1 

 

1 

 

 

1 

3 

 
 
 

2

2

Tentukanturunan pertama dari fungsi dibawahin

x

i

x x
f x






 

Penyelesaian  

Dik : 

       

   

2 1    2   

   2       1

u x x v x x

u x x v x

 

 

 



 

Dit :f’(X) 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 2: Soal Dan Kunci 

Jawaban 



90 

 

 
       

  

 
    

 

 
 

 
 

2

2

. . '

²

2 2 1 1
'

2 ²

2 ² 4 1

2 ²

² 4 1

2 ²

u x v x u x v x
f x

v x

x x x
f x

x

x x x
f x

x

x x
f x

x




  




  




 










 

 

 

 

 

  

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

4 

 
 

 2 3

!

2

Tentukanturunan pertama dari fungs

x
f x

i dibawahini

x






 

 

Penyelesaian 

Dik : 

       

   

2         ² 3         

1       2

u x x v x x

u x v x x 

   

 

 

Dit  : f’(x)?

 

 
       

  

 
    

 

 
   

 

 
 

 
 

2

2 2

2

2 2

2

2

2

. . '

²

1 ² 3 2 2
'

3 ²

3 2 4

3 ²

3 2 4

3 ²

4 3

3 ²

u x v x u x v x
f x

v x

x x x
f x

x

x x x
f x

x

x x x
f x

x

x x
f x

x




  




 













  




  





 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 
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No. Soal dan Pembahasan Skor 
5 

 
 

 

4 6

2 3

!Tentukanturunan pertama dari fu

x
f x

ngsiberik ini

x

ut






 

Dik  

 
 

 

4 6

2 3

x
f x

x






 

Dit: f’(x)?

 

 

Penyelesaian 

       

   

4 6     2 3     

  4      2

u x x v x x

u x v x

   

 
 

 

 
       

  

 
     

 

 
   

 

 
 

 

 

2

. . '

²

4 2 3 4 6 2
'

2 3 ²

8 12 8 12

3 ²

8 12 8 12

2 3 ²

24
'( )

2 3 ²

u x v x u x v x
f x

v x

x x
f x

x

x x
f x

x

x x
f x

x

f x
x




  




  




  


















 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

 

1 
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Lampiran 3 : Tabel R Produk  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

df = (N-2) 

Tingkat signifikansi untuk uji satu arah 

0.05 0.025  0.01  0.005  0.0005  

Tingkat signifikansi untuk uji dua arah 
0.1 0.05  0.02  0.01  0.001  

1 0.9877  0.9969  0.9995  0.9999  1.0000  

2 0.9000  0.9500  0.9800  0.9900  0.9990  

3 0.8054  0.8783  0.9343  0.9587  0.9911  

4 0.7293  0.8114  0.8822  0.9172  0.9741  

5 0.6694  0.7545  0.8329  0.8745  0.9509  

6 0.6215  0.7067  0.7887  0.8343  0.9249  

7 0.5822  0.6664  0.7498  0.7977  0.8983  

8 0.5494  0.6319  0.7155  0.7646  0.8721  

9 0.5214  0.6021  0.6851  0.7348  0.8470  

10 0.4973  0.5760  0.6581  0.7079  0.8233  

11 0.4762  0.5529  0.6339  0.6835  0.8010  

12 0.4575  0.5324  0.6120  0.6614  0.7800  

13 0.4409  0.5140  0.5923  0.6411  0.7604  

14 0.4259  0.4973  0.5742  0.6226  0.7419  

15 0.4124  0.4821  0.5577  0.6055  0.7247  

16 0.4000  0.4683  0.5425  0.5897  0.7084  

17 0.3887  0.4555  0.5285  0.5751  0.6932  

18 0.3783  0.4438  0.5155  0.5614  0.6788  

19 0.3687  0.4329  0.5034  0.5487  0.6652  

20 0.3598  0.4227  0.4921  0.5368  0.6524  

21 0.3515  0.4132  0.4815  0.5256  0.6402  

22 0.3438  0.4044  0.4716  0.5151  0.6287  

23 0.3365  0.3961  0.4622  0.5052  0.6178  

24 0.3297  0.3882  0.4534  0.4958  0.6074  

25 0.3233  0.3809  0.4451  0.4869  0.5974  

26 0.3172  0.3739  0.4372  0.4785  0.5880  

27 0.3115  0.3673  0.4297  0.4705  0.5790  

28 0.3061  0.3610  0.4226  0.4629  0.5703  

29 0.3009  0.3550  0.4158  0.4556  0.5620  

30 0.2960  0.3494  0.4093  0.4487  0.5541  

31 0.2913  0.3440  0.4032  0.4421  0.5465  

32 0.2869  0.3388  0.3972  0.4357  0.5392  

33 0.2826  0.3338  0.3916  0.4296  0.5322  

34 0.2785  0.3291  0.3862  0.4238  0.5254  

35 0.2746  0.3246  0.3810  0.4182  0.5189  

36 0.2709  0.3202  0.3760  0.4128  0.5126  

37 0.2673  0.3160  0.3712  0.4076  0.5066  

38 0.2638  0.3120  0.3665  0.4026  0.5007  

39 0.2605  0.3081  0.3621  0.3978  0.4950  

40 0.2573  0.3044  0.3578  0.3932  0.4896  

41 0.2542  0.3008  0.3536  0.3887  0.4843  

42 0.2512  0.2973  0.3496  0.3843  0.4791  

43 0.2483  0.2940  0.3457  0.3801  0.4742  

44 0.2455  0.2907  0.3420  0.3761  0.4694  

45 0.2429  0.2876  0.3384  0.3721  0.4647  
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Lampiran 4: Pengujian Validitas 

Uji Validitas No 1 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 3 39 9 1521 117 

2 S2 3 39 9 1521 117 

3 S3 3 37 9 1369 111 

4 S4 3 29 9 841 87 

5 S5 2 23 4 529 46 

6 S6 3 37 9 1369 111 

7 S7 3 34 9 1156 102 

8 S8 3 24 9 576 72 

9 S9 3 24 9 576 72 

10 S10 2 10 4 100 20 

11 S11 3 23 9 529 69 

12 S12 2 22 4 484 44 

13 S13 3 9 9 81 27 

14 S14 3 32 9 1024 96 

15 S15 3 33 9 1089 99 

16 S16 3 39 9 1521 117 

17 S17 3 27 9 729 81 

18 S18 2 18 4 324 36 

19 S19 3 21 9 441 63 

20 S20 3 36 9 1296 108 

21 S21 3 40 9 1600 120 

22 S22 3 24 9 576 72 

23 S23 3 29 9 841 87 

24 S24 3 36 9 1296 108 

25 S25 3 41 9 1681 123 

26 S26 3 38 9 1444 114 

27 S27 3 19 9 361 57 

28 S28 3 38 9 1444 114 

29 S29 3 41 9 1681 123 

30 S30 3 36 9 1296 108 

31 S31 2 18 4 324 36 

 (∑)TOTAL 88 916 254 29620 2657 
 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
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     = 
2 2

31(2657) (88)(916)

[31(254) (88) ][31(29620) (916)



 
  

   
82367 80608

[7874 7744][918220 8309056]




 
= 

1759

[130][79164]
=

1759

10291320
 

 = 
1759

3208,008
 

 r
xy

= 0,5483 

    Karena r
xy

= 0,5483> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 1 adalah 

Valid. 
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Uji Validitas No 2 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 2 39 4 1521 78 

2 S2 2 39 4 1521 78 

3 S3 2 37 4 1369 74 

4 S4 2 29 4 841 58 

5 S5 1 23 1 529 23 

6 S6 2 37 4 1369 74 

7 S7 2 34 4 1156 68 

8 S8 2 24 4 576 48 

9 S9 2 24 4 576 48 

10 S10 2 10 4 100 20 

11 S11 2 23 4 529 46 

12 S12 2 22 4 484 44 

13 S13 2 9 4 81 18 

14 S14 2 32 4 1024 64 

15 S15 2 33 4 1089 66 

16 S16 2 39 4 1521 78 

17 S17 2 27 4 729 54 

18 S18 2 18 4 324 36 

19 S19 2 21 4 441 42 

20 S20 2 36 4 1296 72 

21 S21 2 40 4 1600 80 

22 S22 2 24 4 576 48 

23 S23 2 29 4 841 58 

24 S24 2 36 4 1296 72 

25 S25 2 41 4 1681 82 

26 S26 2 38 4 1444 76 

27 S27 2 19 4 361 38 

28 S28 2 38 4 1444 76 

29 S29 2 41 4 1681 82 

30 S30 2 36 4 1296 72 

31 S31 2 18 4 324 36 

 (∑)TOTAL 61 916 121 29620 1809 
 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(1809) (61)(916)

[31(121) (61) ][31(29620) (916)



 
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56076 55876

[3751 3721][918220 8309056]




 
= 

203

[30][79164]
=

203

2374920
 

 = 
203

1541,07755
 

 r
xy

= 0,131 

    Karena r
xy

= 0,131< r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 2  adalah  

Tidak Valid. 
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Uji Validitas No 3 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 5 39 25 1521 195 

2 S2 4 39 16 1521 156 

3 S3 5 37 25 1369 185 

4 S4 5 29 25 841 145 

5 S5 4 23 16 529 92 

6 S6 5 37 25 1369 185 

7 S7 5 34 25 1156 170 

8 S8 5 24 25 576 120 

9 S9 2 24 4 576 48 

10 S10 3 10 9 100 30 

11 S11 5 23 25 529 115 

12 S12 5 22 25 484 110 

13 S13 3 9 9 81 27 

14 S14 3 32 9 1024 96 

15 S15 3 33 9 1089 99 

16 S16 5 39 25 1521 195 

17 S17 4 27 16 729 108 

18 S18 3 18 9 324 54 

19 S19 5 21 25 441 105 

20 S20 4 36 16 1296 144 

21 S21 5 40 25 1600 200 

22 S22 3 24 9 576 72 

23 S23 3 29 9 841 87 

24 S24 5 36 25 1296 180 

25 S25 5 41 25 1681 205 

26 S26 5 38 25 1444 190 

27 S27 3 19 9 361 57 

28 S28 5 38 25 1444 190 

29 S29 5 41 25 1681 205 

30 S30 3 36 9 1296 108 

31 S31 4 18 16 324 72 

 (∑)TOTAL 129 916 565 29620 3945 
 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(3945) (129)(916)

[31(565) (129) ][31(29620) (916)



 
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122295 118164

[17516 16641][918220 8309056]




 
= 

4131

[874][79164]
=

4131

69189336
 

 = 
4131

8318,013
 

 r
xy

= 0,496633 

    Karena r
xy

= 0,496633> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 3 

adalah  Valid. 
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Uji Validitas No 4 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 5 39 25 1521 195 

2 S2 5 39 25 1521 195 

3 S3 3 37 9 1369 111 

4 S4 1 29 1 841 29 

5 S5 2 23 4 529 46 

6 S6 3 37 9 1369 111 

7 S7 2 34 4 1156 68 

8 S8 3 24 9 576 72 

9 S9 3 24 9 576 72 

10 S10 3 10 9 100 30 

11 S11 2 23 4 529 46 

12 S12 1 22 1 484 22 

13 S13 1 9 1 81 9 

14 S14 4 32 16 1024 128 

15 S15 3 33 9 1089 99 

16 S16 4 39 16 1521 156 

17 S17 3 27 9 729 81 

18 S18 4 18 16 324 72 

19 S19 5 21 25 441 105 

20 S20 5 36 25 1296 180 

21 S21 5 40 25 1600 200 

22 S22 4 24 16 576 96 

23 S23 1 29 1 841 29 

24 S24 2 36 4 1296 72 

25 S25 5 41 25 1681 205 

26 S26 6 38 36 1444 228 

27 S27 4 19 16 361 76 

28 S28 5 38 25 1444 190 

29 S29 4 41 16 1681 164 

30 S30 4 36 16 1296 144 

31 S31 2 18 4 324 36 

 (∑)TOTAL 104 916 410 29620 3267 
 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(3267) (104)(916)

[31(410) (104) ][31(29620) (916)



 
  



100 

 

   
101277 95264

[12710 10810][918220 8309056]




 
= 

6013

[1894][79164]
=

6013

149936616
 

 = 
6013

12244,86
 

 r
xy

= 0,491063 

    Karena r
xy

= 0,491063> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 4  

adalah  Valid. 
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Uji Validitas No 5 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 7 39 49 1521 273 

2 S2 7 39 49 1521 273 

3 S3 2 37 4 1369 74 

4 S4 7 29 49 841 203 

5 S5 7 23 49 529 161 

6 S6 4 37 16 1369 148 

7 S7 5 34 25 1156 170 

8 S8 2 24 4 576 48 

9 S9 3 24 9 576 72 

10 S10 0 10 0 100 0 

11 S11 7 23 49 529 161 

12 S12 2 22 4 484 44 

13 S13 0 9 0 81 0 

14 S14 6 32 36 1024 192 

15 S15 5 33 25 1089 165 

16 S16 7 39 49 1521 273 

17 S17 4 27 16 729 108 

18 S18 0 18 0 324 0 

19 S19 1 21 1 441 21 

20 S20 7 36 49 1296 252 

21 S21 7 40 49 1600 280 

22 S22 2 24 4 576 48 

23 S23 7 29 49 841 203 

24 S24 7 36 49 1296 252 

25 S25 1 41 1 1681 41 

26 S26 7 38 49 1444 266 

27 S27 1 19 1 361 19 

28 S28 7 38 49 1444 266 

29 S29 7 41 49 1681 287 

30 S30 7 36 49 1296 252 

31 S31 2 18 4 324 36 

 (∑)TOTAL 138 916 836 29620 4588 
 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(4588) (138)(916)

[31(836) (138) ][31(29620) (916)



 
  



102 

 

   
142228 126408

[25916 19044][918220 8309056]




 
= 

15820

[6872][79164]
=

15820

544015008
 

 = 
15820

23324,13
 

 r
xy

= 0,678268 

    Karena r
xy

= 0,678268> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 5  adalah  

Valid 

  



103 

 

Uji Validitas No 6 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 4 39 16 1521 156 

2 S2 5 39 25 1521 195 

3 S3 5 37 25 1369 185 

4 S4 2 29 4 841 58 

5 S5 2 23 4 529 46 

6 S6 3 37 9 1369 111 

7 S7 4 34 16 1156 136 

8 S8 3 24 9 576 72 

9 S9 2 24 4 576 48 

10 S10 0 10 0 100 0 

11 S11 4 23 16 529 92 

12 S12 2 22 4 484 44 

13 S13 0 9 0 81 0 

14 S14 4 32 16 1024 128 

15 S15 4 33 16 1089 132 

16 S16 4 39 16 1521 156 

17 S17 2 27 4 729 54 

18 S18 0 18 0 324 0 

19 S19 0 21 0 441 0 

20 S20 3 36 9 1296 108 

21 S21 5 40 25 1600 200 

22 S22 3 24 9 576 72 

23 S23 0 29 0 841 0 

24 S24 4 36 16 1296 144 

25 S25 7 41 49 1681 287 

26 S26 4 38 16 1444 152 

27 S27 2 19 4 361 38 

28 S28 4 38 16 1444 152 

29 S29 4 41 16 1681 164 

30 S30 3 36 9 1296 108 

31 S31 1 18 1 324 18 

 (∑)TOTAL 90 916 354 29620 3056 

 

 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(3056) (90)(916)

[31(354) (90) ][31(29620) (916)



 
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94456 82440

[10974 8100][918220 8309056]




 
= 

12296

[2874][79164]
=

12296

227517336
 

 = 
15820

15083,68
 

 r
xy

= 0,81586 

    Karena r
xy

= 0,815186> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 6  adalah  

Valid 
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Uji Validitas No 7 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 5 39 25 1521 195 

2 S2 4 39 16 1521 156 

3 S3 8 37 64 1369 296 

4 S4 2 29 4 841 58 

5 S5 2 23 4 529 46 

6 S6 8 37 64 1369 296 

7 S7 7 34 49 1156 238 

8 S8 2 24 4 576 48 

9 S9 2 24 4 576 48 

10 S10 0 10 0 100 0 

11 S11 0 23 0 529 0 

12 S12 2 22 4 484 44 

13 S13 0 9 0 81 0 

14 S14 2 32 4 1024 64 

15 S15 6 33 36 1089 198 

16 S16 5 39 25 1521 195 

17 S17 5 27 25 729 135 

18 S18 0 18 0 324 0 

19 S19 0 21 0 441 0 

20 S20 3 36 9 1296 108 

21 S21 7 40 49 1600 280 

22 S22 1 24 1 576 24 

23 S23 3 29 9 841 87 

24 S24 4 36 16 1296 144 

25 S25 7 41 49 1681 287 

26 S26 3 38 9 1444 114 

27 S27 1 19 1 361 19 

28 S28 4 38 16 1444 152 

29 S29 6 41 36 1681 246 

30 S30 4 36 16 1296 144 

31 S31 2 18 4 324 36 

 (∑)TOTAL 105 916 543 29620 3658 
 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(3658) (105)(916)

[31(543) (105) ][31(29620) (916)



 
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113398 96180

[16833 11025][918220 8309056]




 
= 

17218

[5808][79164]
=

17218

459784512
 

 = 
17218

21442,59
 

 r
xy

= 0,802981 

    Karena r
xy

= 0,802981> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 7  adalah  

Valid 
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Uji Validitas No 8 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 3 39 9 1521 117 

2 S2 3 39 9 1521 117 

3 S3 3 37 9 1369 111 

4 S4 3 29 9 841 87 

5 S5 3 23 9 529 69 

6 S6 3 37 9 1369 111 

7 S7 2 34 4 1156 68 

8 S8 2 24 4 576 48 

9 S9 2 24 4 576 48 

10 S10 0 10 0 100 0 

11 S11 0 23 0 529 0 

12 S12 2 22 4 484 44 

13 S13 0 9 0 81 0 

14 S14 3 32 9 1024 96 

15 S15 2 33 4 1089 66 

16 S16 3 39 9 1521 117 

17 S17 1 27 1 729 27 

18 S18 3 18 9 324 54 

19 S19 1 21 1 441 21 

20 S20 3 36 9 1296 108 

21 S21 3 40 9 1600 120 

22 S22 3 24 9 576 72 

23 S23 2 29 4 841 58 

24 S24 3 36 9 1296 108 

25 S25 3 41 9 1681 123 

26 S26 3 38 9 1444 114 

27 S27 1 19 1 361 19 

28 S28 3 38 9 1444 114 

29 S29 3 41 9 1681 123 

30 S30 3 36 9 1296 108 

31 S31 1 18 1 324 18 

 (∑)TOTAL 70 916 190 29620 2286 

 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(2286) (70)(916)

[31(190) (70) ][31(29620) (916)



 
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70866 64120

[5890 4900][918220 8309056]




 
= 

6746

[990][79164]
=

6746

78372360
 

 = 
6746

8852,87
 

 r
xy

= 0,76201 

    Karena r
xy

= 0,762017> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 8  adalah  

Valid 
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Uji Validitas No 9 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 3 39 9 1521 117 

2 S2 4 39 16 1521 156 

3 S3 3 37 9 1369 111 

4 S4 2 29 4 841 58 

5 S5 0 23 0 529 0 

6 S6 3 37 9 1369 111 

7 S7 3 34 9 1156 102 

8 S8 1 24 1 576 24 

9 S9 2 24 4 576 48 

10 S10 0 10 0 100 0 

11 S11 0 23 0 529 0 

12 S12 2 22 4 484 44 

13 S13 0 9 0 81 0 

14 S14 2 32 4 1024 64 

15 S15 2 33 4 1089 66 

16 S16 3 39 9 1521 117 

17 S17 1 27 1 729 27 

18 S18 2 18 4 324 36 

19 S19 2 21 4 441 42 

20 S20 3 36 9 1296 108 

21 S21 2 40 4 1600 80 

22 S22 1 24 1 576 24 

23 S23 4 29 16 841 116 

24 S24 3 36 9 1296 108 

25 S25 4 41 16 1681 164 

26 S26 3 38 9 1444 114 

27 S27 1 19 1 361 19 

28 S28 2 38 4 1444 76 

29 S29 4 41 16 1681 164 

30 S30 3 36 9 1296 108 

31 S31 1 18 1 324 18 

 (∑)TOTAL 66 916 186 29620 2222 

 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(2222) (66)(916)

[31(186) (66) ][31(29620) (916)



 
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68882 60456

[5766 4356][918220 8309056]




 
= 

8426

[1410][79164]
=

8426

111621240
 

 = 
8426

10565,1
 

 r
xy

= 0,795632 

    Karena r
xy

= 0,795632> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 9  adalah  

Valid 
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Uji Validitas No 10 

NO  RESPONDEN X Y X2 Y2 X Y 

1 S1 2 39 4 1521 78 

2 S2 2 39 4 1521 78 

3 S3 3 37 9 1369 111 

4 S4 2 29 4 841 58 

5 S5 0 23 0 529 0 

6 S6 3 37 9 1369 111 

7 S7 1 34 1 1156 34 

8 S8 1 24 1 576 24 

9 S9 3 24 9 576 72 

10 S10 0 10 0 100 0 

11 S11 0 23 0 529 0 

12 S12 2 22 4 484 44 

13 S13 0 9 0 81 0 

14 S14 3 32 9 1024 96 

15 S15 3 33 9 1089 99 

16 S16 3 39 9 1521 117 

17 S17 1 27 1 729 27 

18 S18 2 18 4 324 36 

19 S19 2 21 4 441 42 

20 S20 3 36 9 1296 108 

21 S21 1 40 1 1600 40 

22 S22 2 24 4 576 48 

23 S23 4 29 16 841 116 

24 S24 3 36 9 1296 108 

25 S25 4 41 16 1681 164 

26 S26 2 38 4 1444 76 

27 S27 1 19 1 361 19 

28 S28 3 38 9 1444 114 

29 S29 3 41 9 1681 123 

30 S30 4 36 16 1296 144 

31 S31 1 18 1 324 18 

 (∑)TOTAL 64 916 176 29620 2105 

 

2 2 2 2

( ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )
xy

N XY X Y
r

N X X N Y Y




       

 

   
 

     = 
2 2

31(2105) (64)(916)

[31(176) (64) ][31(29620) (916)



 
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65255 58624

[5456 4096][918220 8309056]




 
= 

6631

[1360][79164]
=

6631

107663040
 

 = 
6631

10376,08
 

 r
xy

= 0,639066 

    Karena r
xy

= 0,639066> r tabel = 0,3009  maka soal tes nomor 10  adalah  

Valid 
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Lampiran 5 : Pengujian Reabilitas 

Nama No soal Ju

m

l

a

h

 

Y 

Y2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

s1 3 2 5 5 7 4 5 3 3 2 39 1521 

s2 3 2 4 5 7 5 4 3 4 2 39 1521 

s3 3 2 5 3 2 5 8 3 3 3 37 1369 

s4 3 2 5 1 7 2 2 3 2 2 29 841 

s5 2 1 4 2 7 2 2 3 0 0 23 529 

s6 3 2 5 3 4 3 8 3 3 3 37 1369 

s7 3 2 5 2 5 4 7 2 3 1 34 1156 

s8 3 2 5 3 2 3 2 2 1 1 24 576 

s9 3 2 2 3 3 2 2 2 2 3 24 576 

s10 2 2 3 3 0 0 0 0 0 0 10 100 

s11 3 2 5 2 7 4 0 0 0 0 23 529 

s12 2 2 5 1 2 2 2 2 2 2 22 484 

s13 3 2 3 1 0 0 0 0 0 0 9 81 

s14 3 2 3 4 6 4 2 3 2 3 32 1024 

s15 3 2 3 3 5 4 6 2 2 3 33 1089 

s16 3 2 5 4 7 4 5 3 3 3 39 1521 

s17 3 3 4 3 4 2 5 1 1 1 27 729 

s18 2 2 3 4 0 0 0 3 2 2 18 324 

s19 3 2 5 5 1 0 0 1 2 2 21 441 

s20 3 2 4 5 7 3 3 3 3 3 36 1296 

s21 3 2 5 5 7 5 7 3 2 1 40 1600 

s22 3 2 3 4 2 3 1 3 1 2 24 576 

s23 3 2 3 1 7 0 3 2 4 4 29 841 

s24 3 2 5 2 7 4 4 3 3 3 36 1296 

s25 3 2 5 5 1 7 7 3 4 4 41 1681 

s26 3 2 5 6 7 4 3 3 3 2 38 1444 

s27 3 2 3 4 1 2 1 1 1 1 19 361 

s28 3 2 5 5 7 4 4 3 2 3 38 1444 

s29 3 2 5 4 7 4 6 3 4 3 41 1681 

s30 3 2 3 4 7 3 4 3 3 4 36 1296 

s31 2 2 4 2 2 1 2 1 1 1 18 324 

∑𝑋 88 6 12 10 13 90 10 70 66 64 91

6  

∑𝑋² 254 126 565 410 836 354 543 190 186 176   
2

i  0,13 0,06 0,90 1,97 7,15 2,99 6,04 -13,7 1,46 1,41   
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2

i
 

 

8,45   

    

 

 
2

t  82,37   

11r  0,927211864       

Karena  = 0,92 >   0,344, maka soal tes Perangkat B adalah Reliabel untuk instrument 

penelitian 
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Lampiran 6:soal riset  

Petunjuk umum: 

1. Tulislah identitas anda (nama & kelas) 

2. Bacalah soal-soal sebelum menjawab 

3. Selesaikan soal dengan baik dan benar 

4. Periksalah pekerjaan anda sebelum diserahkan kepada pengawas tes 

5. Jawablah soal di bawah ini sesuai dengan langkah langkah 

matematika 

 

 

 

1. Carilah turunan pertama dari 
4 3 2( ) 2 6 10f x x x x     

2. Tentukan turunan pertama dari
4

6
( )

3
f x

x


 

3. Tentukan turunan pertam dari 

 
 

2 1
( )

2

x
f x

x





 

4. Tentukan turunan pertamma dari  
 

 2

1
( )

3

x
f x

x





 

5. Tentukaan turunan pertama dari 
4 6

( )
2 3

x
f x

x




  

 

  



116 

 

Lampiran 7 : kunci soal dan aspek yang dinilai 

No. Soal Dan Jawaban ASPEK 

1 

  4 3 22 6 10

Tentukanturunan pertama d

f x x x x

ar

x

i

    
 

Penyelesaian 

 
(4 1) (3 1) (2 1) (1 1)'( ) (1)(4) (2)(3) (6)(2) (1)(1) 0f x x x x x         

 
3 2( ) 4 12 1' 6f x x x x     

 

 

 

 

 

B 

 

D 

2 

 
3 4

6

Tentukanturunan pertama dari fungsi dibawah

f x

i i

x

n


 

Penyelesaian 
4

3

4
1

3

4 3

3 3

( 7/3)

3 7

6.

4
6.

3

4
6.

3

8

8

x

x

x

x

x



 

 





 
 
 

 









 
 





 

 

 

 

 

 

 

C 

 

B  D 

 

 

C  

 

D 

 

C 

 

3 

 
 
 

2

2

Tentukanturunan pertama dari fungsi dibawahin

x

i

x x
f x






 

Penyelesaian  

Dik : 

       

   

2 1    2   

   2       1

u x x v x x

u x x v x

 

 

 



 

Dit :f’(X) 

 

 

 

 

 

 

A 

 

 

A 
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 
       

  

 
    

 

 
 

 
 

2

2

. . '

²

2 2 1 1
'

2 ²

2 ² 4 1

2 ²

² 4 1

2 ²

u x v x u x v x
f x

v x

x x x
f x

x

x x x
f x

x

x x
f x

x




  




  




 










 

 

 

B 

 

 

D 

 

 

D 

 

D 

4 

 
 

 2 3

!

2

Tentukanturunan pertama dari fungs

x
f x

i dibawahini

x






 

 

Penyelesaian 

Dik : 

       

   

2         ² 3         

1       2

u x x v x x

u x v x x 

   

 

 

Dit  : f’(x)?

 

 
       

  

 
    

 

 
   

 

 
 

 
 

2

2 2

2

2 2

2

2

2

. . '

²

1 ² 3 2 2
'

3 ²

3 2 4

3 ²

3 2 4

3 ²

4 3

3 ²

u x v x u x v x
f x

v x

x x x
f x

x

x x x
f x

x

x x x
f x

x

x x
f x

x




  




 













  




  





 

 

 

 

 

 

 

 

A 

 

 

 

A 

 

B 

 

 

B 

 

 

D 

 

 

D 

 

 

 

D 
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Keterangan  

A: Mengidentifikasi soal 

B: Mengunakan Rumus 

C:Menguraikan Bentuk Soal 

 

D:Melakukan komputasi  

  

5 

 
 

 

4 6

2 3

!Tentukanturunan pertama dari fu

x
f x

ngsiberik ini

x

ut





 

 

Penyelesaian 

Dik : 

       

   

4 6     2 3     

  4      2

u x x v x x

u x v x

   

 
 

 

 
       

  

 
     

 

 
   

 

 
 

 

 

2

. . '

²

4 2 3 4 6 2
'

2 3 ²

8 12 8 12

3 ²

8 12 8 12

2 3 ²

24
'( )

2 3 ²

u x v x u x v x
f x

v x

x x
f x

x

x x
f x

x

x x
f x

x

f x
x




  




  




  


















 

 

 

 

 

 

 

A 

 

 

 

 

 

B 

 

 

B 

 

D 

 

D 

 

D 

 

 

D 
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Lampiran 10: Pedoman Wawancara  

PEDOMAN WAWANCARA 

A. Untuk Kepala Sekolah 

1. Bagaimana sejarah singkat berdirinya MAN 1 Banjarmasin? 

2. Sejak kapan Bapak menjabat sebagai kepala MAN 1 Banjarmasin? 

3. Sebelum ibu siapa  yang pernah menjabat sebagai kepala MAN 1 

Banjarmasin? 

B. Untuk Bapak dan Ibu Guru Matematika  

1. Apa latar belakang pendidikan Bapak/ibu ? 

2. Sudah berapa lama Ibu mengajar matematika di sekolah ini ? 

3. Metode apa yang biasa Bapak gunakan dalam mengajar matematika? 

4. Selama ibu  mengajar matematika di sini, Model – Model Pembelajaran 

apa saja yang pernah Bapak/Ibu gunakan? 

5. Menurut Bapak metode apa yang paling cocok diterapkan pada 

pembelajaran matematika khususnya materi turunan fungsi aljabar di  

Kelas XI IPS? 

6. Kesulitan apa saja yang Bapak temukan dalam mengajar matematika 

khususnya Materi turunan fungsi aljabar ?  

7. Bagaimana cara ibu mengatasi kesulitan kesulitan yang dialami siswa ? 
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C. Untuk Tata Usaha 

1. Bagaimana struktur organisasi/kepengurusan di MAN 1 Banjarmasin? 

2. Berapa jumlah tenaga pengajar, staf tata usaha dan karyawan lain serta 

pendidikan terakhirnya di MAN 1 Banjarmasin tahun pelajaran 

2015/2016? 

3. Berapa jumlah siswa masing-masing kelas di MAN 1 Banjarmasin tahun 

pelajaran 2015/2016? 

4.  Bagaimana keadaan sarana dan prasarana di MAN 1 Banjarmasin? 
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Lampiran9 : Pedoman Observasi dan Dokumentasi 

 

Pedoman Observasi 

1. Mengamati keadaan gedung dan lingkungan MAN 1 Banjarmasin  

2. Mengamati sarana prasarana yang mendukung proses belajar mengajar  

3. Mengamati keadaan tenaga pegajar, siswa, dan staf tata usaha secara 

umum 

Pedoman Dokumentasi 

1. Dokumen tentang sejarah berdirinya MAN 1 Banjarmasin 

2. Dokumen tentang jumlah tenaga pengajar, staf tata usaha dan karyawan 

lain serta pendidikan terakhirnya di MAN 1 Banjarmasin 

3. Dokumen tentang jumlah siswa secara keseluruhan dan jumlah siswa 

masing-masing kelas MAN 1 Banjarmasin 
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Lampiran 10: Kumpulan soal penelitian  

 

1. Carilah turunan  pertama dari  dari 𝑓(𝑥) = 𝑥4 − 2𝑥3 + 6𝑥2 − 𝑥 +

10 

2. Tentukan turunan pertaam  dari 𝑓(𝑥) = 10𝑥2 

3. Tentukan turunan  pertama dari 𝑓(𝑥)
6

3√𝑥4
 

4. Tentukaan turunan pertama dari 𝑓(𝑥) =
(𝑥2+1)

(𝑥−2)
 

5. Tentukan turunan peertama dari 𝑓(𝑥)4√2𝑥3 − 1 

6. Tentukan turunan pertama dari 𝑓(𝑥) =
𝑥−2

𝑥2+3
 

7. Carilah turnan pertama dari 𝑓(𝑥) =
4𝑥+6

2𝑥−3
 

8. Carilah turunan pertama dari 𝑓(𝑥) = −2𝑥7 

9. Tentukan  turunan pertama dari 𝑓(𝑥)
6

√2𝑥−1
 

10. Tentukan turunan pertama dari 𝑓(𝑥) = (𝑥2 − 𝑥)(𝑥3 + 2) 
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Lampiran11:Foto dokumentasi 

l 
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Halaman depan  

Gerbang MAN 1 
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Lampiran 12:  Kisi Kisi Soal Angket Faktor-Faktor Yang Mempengaruhi 

Kesulitan Dalam Mempelajari Materi Turunan Fungsi Aljabar 

No

O

  

FAKTOR  ASPEK  INDIKATOR NO ITEM  

1 Faktor intern  

 

1. Siswa  

1. 

 

 

1.1.1. Minat 

  

 

 

 

 

 

1.1.1.1. Ketertarikan  siswa pada 

pembelajaran turunan 

fungsi aljabar 

 

1.1.1.2. Sikap Terhadap 

Pemebelajaran Turunan 

Fungsi Aljabar 

 

 

 

1(+)2(-) 

 

 

 

3(+) 

 

 

  1.1. 2 Motivasi 1.1.2.1    Perhatian Siswa    

Terhadap Pembelajaran 

Turunan Fungsi Aljabar 

 

1.1.2.2     Usaha Untuk Belajar 

Turunan Fungsi Aljabar 
 

4(+) 5(+) 

 

 

 

6(+) 7(+) 

 

 

  1.1.3    Bakat  1.1.3.1     Pemahamana Terhadap 

Materi Tuuruna Fungsi 

Aljabar 

 

1.1.3.2NNKemampuan 

Menyelesaikan 

Persoalana Turunan 

Fungsi Aljabar 

 

8(-) 

 

 

 

9(-) 

2 FaktorEkstern 

2.1 Orang Tua 

2.1.1nSarana 

DanPrasaran

a  

2.1.1.1        Ruang Belajar 

 

2.1.1.2      Alat Alat Dan Buku   

Pelajaran 

 

11(+) 

 

 

10(+) 

 

 2.2 Sekolah  2.2.2  Alat  2.2.2.1     Fasilitas Yang  

               Disediakan Sekolah 

 

13(+) 16(+) 

  2.2.3 Gedung 2.2.3.1    Kondisi Gedung 

 

2.2.3.2     Letak Geografiis  

 

12(+)14(+) 

 

15(+) 
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Lampiran 13:Analisis Kesalahan Siswa Dalam Menyelesaikan 

Soal 
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Lampiran 15: Soal Angket  

Soal Angket  Faktor Faktor Kesulitan Belajar Siswa 

A. Berikan tanda (√) pada pernyataan yang sesuai dengan keadaan anda  

SL: Selalu ( Jika Dilakukan 91%-100%) 

SR: Sering (Jika Dikalukan 51%-90%) 

KK: Kadang -Kadang (Jika Dilakukan 1%-4%) 

TP : Tidak Pernah(Jika Sama Sekali Tidak Dilakukan ) 

No Pernyataan SL SR KK TP 

1.  Saya merasa senang saat mengerjakan soal 

turunan fungsi aljabar 

    

2.  Saya merasa bosan saat pembelajaran 

turunan fungsim aljabar 

    

3. Saya memperhatikan guru saat guru 

menjlaskan materi tentang turunan 

fungsi aljabar 

    

4. Jika ada materi yang kurang saya mengerti 

saat pembelajaran saya berusahan 

bertanya kepada guru 

    

5. Jika ada saya tidak mengerti tentang tugas 

yang diberikan guru saya berusaha 

mencari informasi melalui media 

lain 

    

6. Saya mengerjakan sendiri tugas dari guru 

yang berkaitan dengan turunan 

fungsi aljabar 

    

7. Jika menemui kesulitan pada saat 

mengerjakan soal turunan fungsi 

aljabar saya memilih diam tanpa 

bertanya kepaa teman atau guru 

    

8. Saya lebih lambat memahami materi turunan 

fungsi aljabar 

    

9.  Saya lebih lambat menyelesaikan soal 

turunan fungsi aljabar 

    

10. Orang tua saya memberikan saya peralatan 

dan buku agar saya dapat giat 

belajar 
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11.  Ruang belajar saya kondusif      

12. Saya merasa tidak nyaman saat berada dikelas 

karena jumlah siswa terlalu banyak 

    

13. Sekolah menyediakan fasilitas yang memadai 

sehingga membantu kelancaran proses 

pembelajaran matematika 

    

14. Ruang kelas yang saya tempati memiliki fentitasi 

udara yang cukup 

    

15. Letak sekolah dekat dengan jalan raya sehingga 

saya merasa kesulitan berkonstentrasi 

    

16. Dikelas  saya sering memakai LCD saat 

mennjelaskan materi m 
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Lampiran 16: Ketuntasan Siswa kelas XI IPS 1 

 

 

responden  no soal  jumlah  nilai  

1 2 3 4 5 

R1 3 3 5 7 7 25 89.28 

R2 3 3 5 7 8 26 92.85 

R3 3 3 5 7 8 26 92.85 

R4 3 3 5 0 0 11 39.28 

R5 3 3 5 7 8 26 92.85 

R6 3 3 5 7 8 26 92.80 

R7 3 3 4 7 8 25 89.28 

R8 3 3 5 7 8 26 92.85 

R9 3 3 5 7 8 26 92.85 

R10 3 5 5 7 8 28 100 

R11 3 3 5 7 8 26 92.85 

R12 3 3 5 0 0 11 39.28 

R13 3 3 3 7 7 23 82.14 

R14 3 3 5 7 7 25 89.28 

R15 3 5 5 7 8 28 100 

R16 3 3 5 7 8 26 92.85 

R17 3 5 5 7 8 28 100 

R18 3 5 5 7 8 28 100 

R19 3 3 5 7 8 26 92.85 

R20 3 3 5 7 0 18 64.28 

R21 3 5 5 7 8 28 100 

R22 3 5 5 7 8 28 100 

R23 3 3 5 7 7 25 89.28 

R24 3 3 5 0 0 11 39.28 

R25 3 3 5 0 0 11 39.28 

R26 3 3 5 0 0 11 39.28 

R27 3 3 3 0 0 9 32.14 

R28 3 3 5 7 8 26 92.85 

R29 3 3 5 7 7 25 89.28 
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Table lanjutan ketuntasan siswa Kelas XI IPS 2 

 

  

responden  no soal  jumlah  nilai  

1 2 3 4 5 

R1 2 3 3 5 5 18 64.28 

R2 3 4 4 4 4 19 67.85 

R3 3 4 2 2 2 13 46.42 

R4 3 1 4 4 5 17 60.71 

R5 3 1 3 3 3 13 46.42 

R6 2 2 3 4 4 15 53.57 

R7 2 1 1 0 0 4 14.28 

R8 1 3 3 2 0 9 32.14 

R9 1 3 3 3 0 10 35.71 

R10 2 3 3 3 2 13 46.42 

R11 2 2 0 0 0 4 14.28 

R12 3 1 1 0 0 5 17.85 

R13 2 3 0 0 0 5 17.85 

R14 2 2 3 0 0 7 25 

R15 2 3 3 3 0 11 39.28 

R16 3 5 4 5 5 22 78.57 

R17 1 2 3 0 0 6 21.42 

R18 1 0 4 4 0 9 32.14 

R19 1 1 2 3 0 7 25 

R20 2 1 1 1 1 6 21.42 

R21 2 1 1 1 11 16 57.14 

R22 1 3 3 3 3 13 46.42 

R23 2 3 2 0 0 7 25 

R24 2 3 2 0 0 7 25 

R25 2 3 1 0 0 6 21.42 

R26 2 3 1 0 0 6 21.42 

R27 3 1 4 5 5 18 64.28 

R28 3 3 4 0 0 10 35.71 

R29 3 2 3 5 5 18 64.28 

R30 2 3 4 2 2 13 46.42 

R31 2 1 4 3 0 10 35.71 

R32 3 1 3 5 5 17 60.71 

R33 2 2 3 0 0 7 25 

R34 2 2 4 0 0 8 28.57 
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